

網路謠言勿相信



新頭殼 ► 韓國瑜選後民進黨前進總部

2019/11/18 18:33

...

轉載：

民進黨大敗？錯錯錯！
反而民進黨會大勝，何以故？

自有選舉制度以來中選會皆能保持中立，但這次已沒有公義，加上八千位民進黨指派的選務人員混進來，藍營想靠選舉來贏已難上加難了，因為他們要做票太容易了，如負責唱票人員，只要拇指套上暗印，對方有效票可立刻變成廢票，又於結束運送過程中，他們可在車上即刻掉包，且中選會可無限制印好備妥民進黨候選人的有效票來掉包.....等等令人察覺不到的作弊方式。

這次選舉結果完全會如徐佳青所說的，民進黨候選人始終大幅穩定領先藍營。

先放風聲，屆時開票即會說結果與民進黨所做的民調相符，吃定了藍營不敢武裝起義，故敢大言不慚耳！

徐佳青的弦外之音藍營要會聽，不然屆時會應變不及的，民進黨在最後奧步即是派殺手做掉藍營當選人，這不可不防！

這次的選舉等同於中華民族與日本民族的戰爭選舉，大家等著看吧~最後結果會出乎大家的想像！

請深思民進党的中選会已佈局訓練選務人员共8000人的奥步作战手册，那麼如何攻破奥步?如何嚴密監票呢?

理由:

今日不做演練預防，明日後悔就來不及了，難道原本勝算較大的韓國瑜陣容就如此這樣輕意被民進黨奧步來勝選嗎?
眼睁睁看民進繼續執政四年，再给台湾庶民繼續生活痛苦！？！

永久對策改善:

全球已有9個國家採用E化投票的紀錄，包括比利時、巴西、加拿大、愛沙尼亞、印度、菲律賓、沙烏地阿拉伯、美國、委內瑞拉，可以避免選務作弊。

所以中華民國總統暨立委選舉必須由傳統投票改E化投票，避免民進黨中選會8000個選務人員作弊。

<https://youtu.be/dhkfnkDvyQE>

民進党下台，台湾才會好！

網路謠言勿相信



劍黃子民復興中華
2019/11/19 13:44 ·



...

☀轉傳☀很重要

民進黨大敗...No !
民進黨大勝..Yes !

(@)自有選舉制度以來，中選會都保持中立。
但這次已經不是。

(1)<綠營>派八千位選務人員混進來.....
<藍營>想選贏，已難上加難.....
因為<做票>太容易了.....
<唱票員>只要拇指套上暗印，對手<有效票>可立刻變成廢票.....

(2)結束運送過程中，他們可在車上即刻掉包.....
中選會>可以無限制<印好>備妥<綠營>候選人的有效票來掉包.....
種種<作弊>方式，絕對出乎想像.....

(3)綠營~日本餘孽，用力把<台灣>搞垮，以歸順給~日本祖國，
如今全面執政，豈可失掉政權？

(4)藍營應該警覺.....
<東廠&中選會>已由綠營全面掌控，
So選舉過程&結果公布，都由他們說的算數，他們暗中做票，外人能
奈其何？

(5)這次選舉結果，將如<徐佳青>說的：民進黨候選人，始終大幅穩定
領先藍營。
民調始終<蔡贏韓>...
先放風聲，先埋伏筆.....
屆時開票，即會說：結果與<民調>相符，吃定了藍營不敢<武裝起義>
，所以大言不慚也。

徐佳青的弦外之音，藍營要會聽，不然屆時會應變不及的！
又，民進黨的最後奧步即是：派殺手做掉藍營當選人，這不可不防！

可以說，這次的選舉等同於中華民族與日本民族的戰爭選舉，
大家等著看吧，最後結果會出乎大家的想像！